

BRIMAN 45SC

ΠΕΔΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΣΤΟΧΟΣ - ΔΟΣΕΙΣ - ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Στόχος: ετήσια και πολυετή αγρωστώδη και πλατύφυλλα ζιζάνια στις ακόλουθες καλλιέργειες: **Φάρουλα:** Εφαρμόζεται σε μεταρπτευμένη και ήδη εγκατεστημένη φάρουλα: α) την άνοιξη ψεκάζεται στην επιφάνεια του εδάφους. Εάν δε βρέξει μέσα σε 1 εβδομάδα πρέπει να γίνει ενσωμάτωση με τεχνητή βροχή ή να ενσωματωθεί σε βάθος 2,5-5 εκατ. β) τέλη άνοιξης και το καλοκαίρι ψεκάζεται στην επιφάνεια του εδάφους. Εάν δε βρέξει μέσα σε 24 ώρες πρέπει να ενσωματωθεί με τεχνητή βροχή. Δόση 700-1000 κ.εκ./στρέμμα. Όγκος ψεκατικού υγρού 40-50 λίτρα/στρέμμα. Να μη ψεκάζετε στη φάρουλα από την άνοιξη μέχρι τη συγκομιδή.

Καπνός, τομάτα, πιπεριά: α) Εφαρμόζεται πριν τη μεταρπτευση με ομοιόμορφο ψεκασμό του εδάφους και ενσωμάτωση σε βάθος 2,5-5 εκατ. μέσα σε 2 ημέρες από την εφαρμογή. β) Προφυλακτικά: επιφανειακός ψεκασμός αμέσως μετά τη σπορά ακολουθούμενος με τεχνητή βροχή 1-2,5 χιλιοστά (αν δε βρέξει μέσα σε 2 ημέρες). Δόση 250-500 κ.εκ./στρέμμα. Όγκος ψεκατικού υγρού 40-50 λίτρα/στρέμμα.

ΣΠΟΡΕΙΑ (Καπνός, Τομάτα, Πιπεριάς): Εφαρμόζεται στην επιφάνεια του σπορείου μετά τη σπορά και πάντοτε πάνω στο στρώμα κοπριάς ή άμμου που προστίθεται πάνω από το σπόρο. Μπορεί να γίνει ψεκασμός με χειροκίνητα ψεκαστήρα πλάτης και να ενσωματωθεί με πιστιπτή. Δόση 250-500 κ.εκ./στρέμμα ή 25-50 κ.εκ./100 m². Όγκος ψεκατικού υγρού 200-250 λίτρα/100 m².

ΜΗΛΟΕΙΔΗ (Μηλιά Αχλαδιά) **ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ** (Ροδακινιά Βερκοκιά Δαμασκηνιά Κερασιά Βυσσινιά) **ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΔΗ** (Πορτοκαλιά, Λεμονιά, Μανταρινιά, Γκρέιπ φρουτ) **ΑΜΠΕΛΙ** (για επιτραπέζια και οινοποιήσιμα σταφύλια): α) Πριν το φύτεμα, εφαρμόζεται με ψεκασμό του εδάφους μετά την προετοιμασία του και ενσωμάτωση σε βάθος 5 εκατ. μέσα σε 5 ημέρες από την εφαρμογή (οι γυμνές ρίζες να μην ερχονται σε επαφή με το ψεκασμένο έδαφος). β) Επιφανειακή εφαρμογή μετά το φύτεμα ή σε εγκατεστημένα φυτά. Συνιστάται ψεκασμός σε γυμνές επιφάνειες (εάν υπάρχουν πολλά ζιζάνια χρησιμοποιείται μίγμα με ένα ζιζανιοκτόνο επαφής). Πρέπει να χρησιμοποιείται αρκετό νερό για να υπάρχουν ζιζάνια και να φθάνει στην εδαφική επιφάνεια. Αν δε βρέξει μέσα σε 7 ημέρες ποτίζεται με τεχνητή βροχή 1-2,5 χιλιοστά. Δόση 900-1000 κ.εκ./στρέμμα. Όγκος ψεκατικού υγρού 40-50 λίτρα/στρέμμα.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/ καλλιεργητική περίοδος: 1 (για όλες τις καλλιέργειες).

Παρατηρήσεις: 1) **Ανθεκτικά ζιζάνια:** Αγριοπανός (Viola arvensis), Ραπανίδα (Raphanus raphanistrum), Δωδεκάνθη (Lamium amplexicaule), Σινάπι (Sinapis arvensis), Κίραιο (Cirsium arvense), Στύμονος (Solanum nigrum). 2) Αν εφαρμοστεί νωρίς την άνοιξη καταπολεμά τα ριζώματα της αγριάδας, του βελιούρα και της κύπερης. 3) **Οι μικρές δόσεις είναι για ελαφρά εδάφη και οι μεγάλες δόσεις για βαριά εδάφη.** 4) Να μη χρησιμοποιείται σε εδάφη με οργανική ουσία πάνω από 10%, όπως επίσης και σε πολύ ξηρικά και αμμώδη εδάφη.

Τρόπος εφαρμογής: Ομοιόμορφο ψεκασμός σε γυμνά εδάφη με 40 - 50 λίτρα ψεκατικού διαλύματος ανά στρέμμα. Πίεση ψεκαστικού μέχρι 3 atm (45 psi) και μικρό τύπου ακούπας. Ο ψεκασμός πρέπει να γίνεται υπό συνεχή ανάδευση. Μετά την εφαρμογή, αν δεν βρέξει μέσα σε 1-7 μέρες - ανάλογα με την εποχή - θα πρέπει να γίνει ενσωμάτωση με τεχνητή βροχή.

Τρόπος παρασκευής του ψεκαστικού διαλύματος: Ανακινείστε καλά την φιάλη πριν τη χρήση. Διαλύουμε την απαιτούμενη ποσότητα του φαρμάκου σε λίγο νερό, σε χωριστό δοχείο. Γεμίζουμε το ψεκαστικό με το 1/3 του αιτούμενου νερού και προσθέτουμε την προδiluση του φαρμάκου με συνεχή ανάδευση, προσθέτοντας το υπόλοιπο νερό.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν: Μη σπέρνετε στο ίδιο χωράφι μηδική, σιτηρά, σόργο, καλαμπόκι, μαρούλια και ζαχαρότευτλα πριν περάσουν δώδεκα (12) μήνες από την εφαρμογή του σκευάσματος.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Κρατείστε τα παραγωγικά ζώα μακριά από την ψεκασμένη περιοχή για δύο (2) μήνες.

Φυτοτοξικότητα: Είναι φυτοτοξικό για τα σιτηρά. Το σκεύασμα όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με τις συνιστώμενες χρήσεις και οδηγίες εφαρμογής δεν παρουσιάζει προβλήματα φυτοτοξικότητας. **Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτογείας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί:** Ειδικές προφυλάξεις για τα Ζιζανιοκτόνα: Φυλάξτε το χωριστά από άλλα φυτοφάρμακα, λιπάσματα και σπάρους. Χρησιμοποιήστε χωριστά ψεκαστικά μέσα για τα ζιζανιοκτόνα. Μη ρυπαίνετε αρδευτικό ή πόσιμο νερό και γειτονικές ευαίσθητες καλλιέργειες (σιτηρά). Μη ψεκάζετε όταν φυσάει. Μη διπλοψεκάζετε τα άκρα των ζωνών. Μην αυξάνετε τις δόσεις. Μην ψεκάζετε στο ίδιο χωράφι πάνω από μία φορά το χρόνο. Ψεκάζετε με πίεση μικρότερη από 3 atm. (45 psi). Μην το χρησιμοποιείτε σε καλλιέργειες που δε συνιστάται. Μετά το ψεκασμό ξεπλύνετε καλά τα ψεκαστικά μέσα με νερό και απορριπτανικό.

BRIMAN 45SC

ΣΥΜΠΚΝΩΜΕΝΟ
ΕΝΑΙΩΡΗΜΑ (SC)

Εγγυημένη σύνθεση:
parpropramide 45 % β/ο, βοθθ. ουσίες 56 % β/β

Άδεια παράλληλου εμπορίου του προϊόντος με αρ. έγκρισης 7457

Ημ.χορήγησης άδειας παράλληλου εμπορίου:
10/11/2017 (αρ.πρωτ.11384/110184)

Εκλεκτικό δισυστηματικό ζιζανιοκτόνο
για την καταπολέμηση πλατύφυλλων
και αγρωστωδών ζιζανιών.

Απορροφάται από τις ρίζες και μεταφέρεται ακροπεταλώς.
Αναστέλλει την ανάπτυξη των ριζών και των φυτών
γενικότερα.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Περιεχόμενο:
50 κ.εκ.

Υπεύθυνος κυκλοφορίας
στην Ελλάδα:



ΑΘΗΝΑ:
Φιλέμνικ 15, Μαρούσι 151 23 Τηλ.: 210.68.00.900
www.hellafarm.gr - info@hellafarm.gr



ΠΡΟΣΟΧΗ
Επιβλαβές σε
περίπτωση εισπνοής.
Πολύ τοξικό για τους
υδρόβιους οργανισμούς
με μακροχρόνιες
επιπτώσεις



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μακριά από παιδιά. Φυλάσσεται κλειδωμένο. Αποφεύγετε να αναπνεύετε συγκεντρώσεις σταγονιδίων/ εκνεφιώματα. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.
Πρώτες βοήθειες: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: Μεταφέρετε το παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα γιατρό εάν αισθανθείτε αδιαθεσία. Σε περίπτωση κατάποσης: να μην προκληθεί εμετός. Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας. Τα κενά δοχεία συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (τα νερά του ξεπλύματος ρίχνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενος με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, θα αναποθεθούν όλα σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του όταν αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία σε δροσερό και ξηρό μέρος.

ΑΡ. ΠΑΡΤΙΔΑΣ - ΗΜ. ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ: Βλέπε επί της συσκευασίας